

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології»  
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за  
спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології

Підготовка фахівців в галузі 12 «Інформаційні технології» є дуже складною задачею та потребує відповідних знань та умінь у викладачів ЗВО. Кафедри підготовки повинні застосовувати сучасні підходи як при організації самого процесу навчання, так і при підготовці матеріалів викладання певних спеціальних дисциплін. Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» має в своєму арсеналі кадровий потенціал з великим досвідом і матеріально-технічну базу для підготовки фахівців з інформаційних технологій.

Освітньо-професійна програма «Інформаційні системи та технології», яка представлена на рецензію, була розглянута фахівцями та науковцями організації.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань діяльності фахівців, які повинні забезпечувати розробку та експлуатацію відповідних інформаційних систем та технологій. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності і найбільш відповідають запропонованій програмі. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки магістрів за освітньо-професійної програмою «Інформаційні системи та технології» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Слід зазначити, що навчальний план та освітньо-професійна програма були значно оновлені і покращені, що якісно відрізняє їх за фаховою спрямованістю від перших редакцій ОПП.

План та графік навчального процесу, послідовність вивчення дисциплін, перелік і обсяг фахових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів за спеціальністю «Інформаційні системи та технології» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання й запитам потенційних роботодавців.

Директор ТОВ  
«ЕОС АНАЛІТІКС УКРАЇНА»

12.05.2020



В.О. Пархоменко